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ATA DA 71ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2019 

 

Aos sete dias do mês de novembro do ano de 2019, no horário regimental, sob a 

presidência de Oziel Pires de Moraes, realizou-se a 71ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Débora Marcondes Silva 

Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, Joao Antonio de Oliveira, 

Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Mario Augusto de Souza Nishiyama, Oziel Pires 

de Moraes, Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, 

Sidnei Lara da Silva, Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson Roberto Margarido. 

Ausência de: Vanessa Valerio de Almeida Silva. Havendo número regimental e 

invocando a proteção de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente 

Sessão. EXPEDIENTE: Discussão e votação da Ata da 70ª Sessão Ordinária realizada 

em 4 de novembro. Foi aprovada. Discussão e votação da Ata da 13ª Sessão 

Extraordinária realizada em 4 de novembro. Foi aprovada. Correspondência 

recebida de diversos: Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Indicação 463/2019 - Marcio Supervisor - Indica pintura de faixa de pedestres e 

sinalização de travessia escolar no cruzamento da Rua Professor João Santana, altura 

da EMEI JALILE ABDALLA BUHRER, na Vila Bom Jesus. Ofício de Prefeitura Municipal 

de Itapeva - Resposta ao Indicação 511/2019 - Toni do Cofesa - Indica colocação de 

grade de proteção em toda a extensão do Córrego do Aranha. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 669/2019 - Rodrigo Tassinari - 

Requer ao Sr. Prefeito que informe quais medidas estão sendo adotadas para a 

efetivação da indicação nº 28/2019 que indica a instalação de grade ou tela de proteção 

na ponte entre as ruas Itaberá e Conchas. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 715/2019 - Vanessa Guari - Requer ao Sr. Prefeito que 

informe a possibilidade de instalação de piso tátil em torno da Praça Anchieta. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 725/2019 - Marinho 

Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito, para que junto ao setor responsável, verifique a 

possibilidade de implantação de iluminação em Diodo Emissor de Luz – LED na Praça 

Presbiteriana (Praça da Igreja Presbiteriana Central), na Praça 20 de Setembro e na 

Praça Dom Silvio Maria Dário (Praça do Asilo). Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva 

- Resposta ao Requerimento 726/2019 - Marcio Supervisor - Requer ao Sr. Prefeito para 

que estude a possibilidade de implantar corrimão nas escadas no canteiro central ao 

lado do Terminal Rodoviário de Itapeva, Av. Pedro Nunes. PROPOSITURAS: Projeto 

de Lei: 172/2019 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Dispõe sobre denominação de 

via pública Purce Domingues de Oliveira no Bairro Palmeirinha, Distrito Alto da Brancal. 
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173/2019 - Vereador Tião do Táxi - Dispõe sobre denominação de Estrada Municipal 

Minervina Maria de Pontes, no Bairro Cachoeira. Requerimento: 847/2019 - Vereador 

Marcio Supervisor - Requer ao Sr. Prefeito para que, junto ao setor competente, no 

sentido de implantar corrimão nas escadas no canteiro central na Av. Dr. José Ermirio 

de Morais, próximo ao número 2000. 864/2019 - Vereador Toni do Cofesa - Requer ao 

Comutran para que informe a possibilidade de fixar lombada e redutor de velocidade na 

Avenida Acácio Piedade, próximo ao n° 411. 866/2019 - Vereadora Vanessa Guari - 

Requer ao Sr. Prefeito que junto ao setor competente informe a possibilidade construção 

de um velório e estacionamento em frente ao cemitério do Guarizinho. 867/2019 - 

Vereador Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao setor 

responsável, envie para esta Egrégia Casa de Leis, Projeto de Lei para conceder 

isenção de ISS ou desconto de pelo menos 50% (cinquenta por cento) para advogados 

e advogadas que fazem parte do Convênio entre a Defensoria Pública do Estado de 

São Paulo e a Ordem dos Advogados do Brasil, levando em consideração que a 

renúncia de receita é atribuição exclusiva do Chefe do Poder Executivo. 868/2019 - 

Vereador Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito para que, junto ao setor 

responsável, envie para esta Egrégia Casa de Leis o cronograma do “Projeto Férias”, 

instituído pela Lei Municipal nº 3.335, de 04 de janeiro de 2012, o qual tem por objetivo, 

desenvolver no período de férias e recesso escolar, ações de recreação e cidadania e 

desenvolver programas de caráter sociocultural, esportivo e de educação em saúde. 

869/2019 - Vereadora Vanessa Guari - Requer ao Sr. Prefeito que junto a SABESP para 

que informe a possibilidade de construção de uma estação de tratamento e canalização 

de rede de esgoto, no Distrito do Guarizinho. 870/2019 - Vereador Dr. Pedro Correa - 

Requer ao Exmo Sr. Prefeito, solicitando informações sobre a data prevista para concluir 

a iluminação no trecho compreendido entre a rotatória do Jd Bela Vista até encontrar 

com a R. Nagibe Rodrigues de Almeida, no Jd. Kantian. 871/2019 - Vereador Dr. Pedro 

Correa - Requer ao Senhor Prefeito solicitando que seja viabilizado o pagamento do 

adicional de insalubridade elevando à base de 40 %, aos funcionários municipais que 

manipulam massa asfáltica composta de “piche”; conforme direito reconhecido pela 

legislação própria e através de lauto técnico das condições ambientais do trabalho - 

LTCAT. 872/2019 - Vereadora Débora Marcondes - Requer ao Sr. Prefeito para que, 

junto à Secretaria Municipal de Saúde, informe sobre a questão das faltas constante do 

Médico para o Bairro Agrovila. 873/2019 - Vereadora Débora Marcondes - Requer ao 

Sr. Prefeito que envie à Câmara Municipal Projeto de Lei estendendo o direito a seis 

faltas abonadas aos agentes comunitários de saúde, a exemplo das demais categorias 

do funcionalismo, que já tiveram tal benefício garantido. Indicação: 572/2019 - Vereador 
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Marcio Supervisor - Indica ao Senhor Prefeito Municipal para que junto ao setor 

competente providencie a troca da bandeira do Município de Itapeva da Praça da 

Bandeira. 585/2019 - Vereador Sidnei Lara - Indica cadeiras longarinas na cobertura 

externa da Santa Casa de Misericórdia de Itapeva, na entrada de visitantes e troca de 

acompanhantes.586/2019 - Vereador Sidnei Lara - Indica que avalie uma forma de que 

os funcionários públicos APOSENTADOS possam participar também da FESPI - 

Festival do Servidor Público de Itapeva. 587/2019 - Vereadora Wiliana Souza - Indica a 

construção de praça pública com área de lazer e ginástica na Vila São Francisco. 

588/2019 - Vereador Rodrigo Tassinari - Indica a manutenção e revitalização do 

playground da Praça da Liberdade, Jardim Europa. 589/2019 - Vereador Rodrigo 

Tassinari - Indica a criação de um aplicativo para agendamento e retirada de 

medicamentos na rede pública de saúde do município. 590/2019 - Vereadora Wiliana 

Souza - Indica a construção de praça pública com área de lazer e ginástica no Bairro do 

Jaó. 591/2019 - Vereador Toni do Cofesa - Indica a implantação de Poço Artesiano no 

Bairro dos Torres. 592/2019 - Vereador Edivaldo Negão - Indica a troca do ponto de 

ônibus na Rua José Honorato Gonçalves – Distrito do Guarizinho (em frente ao cemitério 

do Guarizinho). 593/2019 - Vereador Edivaldo Negão - Indica a manutenção do coreto 

do bairro da Caputera, Distrito Guarizinho. Substitutivo: 2/2019 ao Projeto de Lei Nº 

115/2019 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Dispõe sobre a obrigatoriedade de 

apresentação de Declaração de Esquema Vacinal Completo e cópia do Cartão SUS no 

ato da matrícula/rematrícula escolar no Sistema Municipal de Ensino, bem como pós 

campanhas de vacinas e dá outras providências. A Presidência encaminha os Projetos 

de Lei 172 e 173/2019 e o Substitutivo 2 ao Projeto de Lei 115/2019 às Comissões 

Competentes para exarar seus pareceres, e Requerimentos e Indicações à Secretaria 

Administrativa para providencias de costume. TRIBUNA DO POVO: Orador: André 

Ribeiro. Assunto: Emenda Parlamentar para ajudar na cobertura da quadra de esportes 

da APAE. Com a palavra o Sr. André cumprimenta todos. Comenta sobre os trabalhos 

que a APAE realiza, atendendo uma faixa etária bem abrangente, com alunos de 0 até 

mais de 30 anos do município de Itapeva e região. Comenta que a quadra é utilizada 

não só para a atividade física dos alunos, mas também para a realização de diversos 

eventos da entidade. Diz que já fez o orçamento para a cobertura, mas que ainda não 

conseguiram a verba necessária para realizar o serviço. Com a palavra a Sr.ª Lidiane 

cumprimenta todos. Comenta sobre a demanda da área da saúde, que é muito grande. 

Pede ajuda dos vereadores para que possam investir em qualificação profissional e 

equipamentos. Diz que a entidade está de portas abertas para receber todos. Com a 

palavra o vereador Edivaldo Negão parabeniza a entidade. Se coloca à disposição para 
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ajudar através de emenda. Com a palavra a vereadora Débora Marcondes parabeniza 

a entidade pelo trabalho e se coloca à disposição e diz que vai destinar recursos através 

de emenda. Com a palavra o vereador Pedro Correa diz que vai destinar recursos 

através de emenda. Com a palavra o vereador Margarido diz que vai destinar recursos 

através de emenda. TEMA LIVRE: Com a palavra o vereador Marinho Nishiyama 

cumprimenta todos. Comenta sobre requerimento que apresentou solicitando instalação 

de semáforo no cruzamento da Rua Geraldo Alckmim com a Rua Prof. João Benedito 

Barbosa. Diz que o serviço ainda não foi realizado e que os moradores da região estão 

relatando a ocorrência de diversos acidentes no local. Pede uma atenção por parte do 

executivo. Comenta sobre pedido que fez para transformar em sentido único a Rua Adil 

Bernardino, a partir do cruzamento com a Rua Salim Demétrio até a frente da Escola de 

Música Hugo Belézia.  Diz que esses pedidos são feitos através de solicitações da 

população. Comenta sobre a Lei 3335/2012 que autoriza o Poder Executivo a instituir o 

Projeto Férias, a ser desenvolvido no período de recesso escolar e férias nas escolas 

municipais. Diz que nunca viu essa lei ser aplicada, e que essa não é a primeira vez que 

solicita aplicabilidade de leis. Diz que é necessário cobrar que sejam cumpridas e 

aplicadas na pratica. Comenta sobre a CEI dos transportes, que os membros estiveram 

fiscalizando a frota municipal. Diz que a conclusão foi de que a prefeitura não vem 

fiscalizando os veículos terceirizados pelo motivo de não estar fiscalizando nem os 

próprios veículos, que estão sucateados. Diz que é um direito do aluno ter transporte de 

qualidade. Cobra para que o prefeito responda seu requerimento solicitando a 

substituição da Secretária de Saúde, e que a supremacia do interesse público deve ser 

observada nesse caso. Solicita que o vice-presidente da comissão de segurança pública 

faça a convocação do secretário de defesa e do comandante da Guarda Civil Municipal. 

Aparte o vereador Márcio Supervisor diz não ser o vice-presidente da comissão, não 

tendo a competência para fazer essa convocação. A presidência se coloca à disposição 

para encaminhar ofício aos envolvidos. Continua o vereador Marinho Nishiyama dizendo 

que gostaria de fazer parte da comissão, visto que está com um membro a menos. Diz 

que o presidente do Lar Vicentino estará na reunião da Comissão de Legislação na 

próxima segunda-feira. Com a palavra a vereadora Débora Marcondes cumprimenta 

todos. Parabeniza a APAE pelo trabalho que realiza. Comenta caso de pessoa que 

esteve em seu gabinete relatando as dificuldades de se conseguir medicamentos na 

rede municipal. Diz que estão tratando as pessoas de forma desumana, e que poderiam 

adotar um sistema que fosse mais prático e ágil. Comenta sobre a precariedade da 

unidade de saúde do bairro São Benedito. Agradece secretários pelos serviços que 

foram realizados em relação à iluminação e pavimentação. Comenta sobre 
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requerimento que apresentou solicitando que seja encaminhado projeto de lei 

concedendo o direito a seis faltas abonadas aos agentes comunitários de saúde, a 

exemplo das demais categorias do funcionalismo. Agradece aos Correios pelos serviços 

que serão implantados no Jardim Vitoria e Bairro de Cima I e II, e diz que o Jardim 

Kantian ainda não comporta tal benfeitoria. Com a palavra o vereador Margarido 

cumprimenta todos. Comenta caso que chegou a seu conhecimento de pessoa que 

precisava ser operada com urgência. Diz que é necessário tomar uma atitude, pois a 

Câmara fez seu papel e o executivo também fez parceria com a Santa Casa para tratar 

casos de urgência/emergência.  Diz que está fazendo um levantamento para verificar 

quantas cirurgias já foram realizadas até a presente data. Diz que é necessário tomar 

uma atitude, rever os valores repassados, pois alguns setores estão deixando a desejar. 

Pede para que sejam convocados os responsáveis do AME e Santa Casa para 

esclarecer os fatos. Parabeniza a APAE pelos trabalhos realizados. Aparte o vereador 

Marcio Supervisor diz que também vai destinar emenda à entidade. Aparte o vereador 

Laércio Lopes diz para que os vereadores se atentem ao prazo para protocolar as 

emendas, que vai até dia 14. Continua o vereador Margarido comentando sobre os 

trabalhos da CEI dos transportes. Diz que foram fiscalizar os veículos da secretaria da 

educação e que estão em situação lamentável, sendo que apenas dois veículos têm 

vistoria do Detran. Comenta sobre caso de falsificação de documentos. Diz que o 

município não dá o devido valor ao transporte de alunos e que essa é uma situação 

lamentável. ORDEM DO DIA – Nada consta. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: 

Dependendo dos Pareceres das Comissões Competentes: Em 1 ª d/v os Projetos de 

Lei: 119, 130, 134, 139/2017; 57, 113,156/2018 e 46, 52, 54, 71, 75, 85, 92, 107,110, 

119,120,122, 126, 134,136,143 ao 173/2019. Em d/v únicas: o Projeto de Decreto 

Legislativo 10/2019. EXPLICAÇÃO PESSOAL - Nada mais havendo a tratar a 

Presidência convoca os vereadores para a 72ª Sessão Ordinária a ser realizada 

segunda-feira, dia 11 de novembro, no horário regimental e invocando a proteção de 

Deus, declara encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para 

constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio 

Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 7 de novembro de 2019.  
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